
JL
SOKOt.ÓW MI..C

CONNECT Sp. z 0.0.
36-050 SOKOŁÓW MŁP. ul. Sienkiewicza 24

tel. (017) 772 90 63, fex (017) 772 90 57
www.zpt-connecLcoin.pl

CERTYFIKAT JAKOŚCI ISO 9001: 2000

Sokołów Młp. 04.04.2007.

LIST REFERENCYJNY

Firma CONNECT jest znanym i cenionym na rynku producentem wysokiej jakości

taśm opakowaniowych.

Dążąc do wytwarzania produktów o najwyższej jakości systematycznie inwestujemy

w modernizację maszyn z zastosowaniem najnowszych technologii. Działania nasze

ukierunkowane są na pełne zaspokojenie potrzeb klientów. Mając to na uwadze wdrożyliśmy

system zarządzania jakością uzyskując w 2003 roku Certyfikat ISO 9001:2000.

Pracę na programie CDN OPTIMA produkcji COMARCH SA. rozpoczęliśmy w

styczniu 2007 roku, przekazując proces wdrażania systemu firmie ZETO Rzeszów Sp.z o.o.

Obecnie jesteśmy użytkownikami następujących modułów:

S Faktury

S Handel

S Magazyn

* Kasa/Bank

S Księga Podatkowa

S Księga Handlowa

Wspomniany pakiet oprogramowania został przez nas wybrany spośród wielu

oferowanych na rynku, o wyborze CDN OPTIMA zadecydowała wysoka funkcjonalność oraz

przejrzystość programu.

Możliwość modyfikacji konfiguracji oprogramowania dla naszych potrzeb naszej

firmy utwierdziła nas w przekonaniu, iż dokonaliśmy trafnego wyboru.

PREZESI ZARZĄDU
AndkląBiaiek



BMFINSTAL Sp. z o.o.

Leżajsk 2007-03-31

BMF INSTAL Sp. z o.o. jest dynamicznie rozwijającą się firmą produkcyjną

branży metalowej oraz tworzyw sztucznych. Specjalizujemy się w systemach

transportu technologicznego dla przemysłu motoryzacyjnego, produkcji zbiorników

niskociśnieniowych, filtrów, konstrukcji stalowych oraz wyrobów z tworzyw

sztucznych przeznaczonych dla branży elektronicznej. Zdecydowana większość

naszych produktów trafia na eksport.

Sprawne zarządzanie naszym przedsiębiorstwem w warunkach szybkiego

wzrostu produkcji oraz zwiększenia zatrudnienia nie byłoby możliwe bez

zintegrowanego systemu informatycznego klasy ERP. Wybraliśmy CDN XL produkcji

COMARCH S.A., gdyż pozwala na prawidłowe prowadzenie procesów

gospodarczych i biznesowych nie zamykając możliwości rozwoju i poszerzenia

funkcjonalności przez własne rozszerzenia funkcjonalne. Wdrożenie przeprowadzone

przez ZETO-Rzeszów Sp. z o.o. należy uznać za owocne. Zawsze możemy liczyć na

ich wsparcie.

ui
S, x z o.o.
3i W LwtaJ*fc

ul. Fabiyezira 2, 37-300 Uażeijak Prezes Zarządu
Telefon (017) 242 14 04 Andreaa WiGlosInsKI
Fax (017)242 60 73
Mtp7/ wwwbmf-instal.pl
e-mail sokr«tariat@brnMlT£tal.pl
NIP: 816-1S-98-880
NIPL)E;PL 818-15-88-860
REGON: 1BO0O76OB
NUMER KRS: 0000225457 -SĄD REJONOWY W RZESZOWIE, XII WYDZIAŁ GOSPODARCZY KRS

Bank:
Bank Polska Kasu O»UM S.A
I Oddział w łańcucie
PLN:84 1240 26431111 0010 044S 7276
EURO: 99 1240 2643 1987 0010 0534 7302

KAPITAŁ ZAKŁADOWY: 1 000 000 PLN



BONUS
Przedsiębiorstwo Wielobranżowe
„BONUS" Sp. iawna „ t , . o, f t. ^nm
" _ . . T r» J Rzeszów, dnia 26-03-2007 r.
S. Fujarowicz , J. Bednarz
37-220 Kańczuga , ul. Kochanowskiego 5
tel / fax (016) 642-35-60 , tel.642-44-06
www. pwbonus.pl
firma@pwbonus.pl

REFERENCJE

Firma BONUS jest przedsiębiorstwem wielobranżowym działającym na rynku od
1993 roku. Jedną z gałęzi naszej działalności jest konfekcjonowanie bakalii oraz
przetwórstwo orzechów i migdałów do wyrobów czekoladowych, piekarnictwa
cukierniczego, lodów i jogurtów.

Nasza firma ciągle się rozwija spełniając rosnące wymagania rynkowe. W 2002 roku
wdrożyliśmy system jakości ISO 9001/2000 i HACCP. Dzięki temu jesteśmy w stanie
zaoferować naszym klientom produkt najwyższej jakości, spełniający wszelkie standardy
jakościowe.

Wdrożyliśmy następujące moduły: Faktury, Handel, Księga Handlowa, Kadry i Płace
oraz Analizy.

Oprogramowanie to wybraliśmy spośród wielu dostępnych na rynku z uwagi na to, że
jest to system w pełni zintegrowany, wspomagający proces zarządzania przedsiębiorstwem.
Ponadto system charakteryzuje się łatwością i intuicyjnością ergonomii obsługi.
CDN OPTIMA umożliwia elektroniczną wymianę dokumentów z większością sieci
handlowych przez dodatkową opcję eksportu dokumentów w formacie EDI/ECOD,
co usprawniło nam przepływ informacji z naszymi klientami.

Dodatkowym atutem wdrożonego systemu są bieżące aktualizacje uwzględniające
zmiany w obowiązujących przepisach.

Wdrożenie zintegrowanego systemu CDN OPTIMA przeprowadziła firma
ZETO-RZESZÓW Sp. z o.o.. poprzez pracownika Panią Lidia Czech, której duże
doświadczenie i profesjonalne przygotowanie sprawiły, że szkolenie odbyło się sprawnie.
Doceniamy duże zaangażowanie oraz profesjonalizm pracownika tej firmy.
Obecnie firma ta sprawuje opiekę serwisową nad systemem CDN OPTIMA i współpracę tę
uważamy za efektowną i godną polecenia.

p.W. »BONUS«
współwłaściciel

Sebastian Ęujarowicz



PRZEDSIĘBIORSTWO PRODUKCJI MATERIAŁÓW DROGOWYCH Sp. z o.o. w RZESZOWIE

35-959 Rzeszów, ul. Szopena nr 23 tel/fax 17 85 49 388, 85 49 362, NIP 813 33 05174

www.ppmd.com.pl e-mail ppmd@ppmd.com.pl
ODDZIAŁ : • Kamieniołom Lipowica tel/fax 13 4330045

Rzeszów, dnia 26-03-2007 r.
REFERENCJE

Przedsiębiorstwo Produkcji Materiałów Drogowych Sp. z o.o. w Rzeszowie to firma z długoletnią
tradycją. Powstała w roku 1955 jako Rejon Eksploatacji Kamienia, następnie Kopalnie Odkrywkowe
Surowców Drogowych. W roku 2003 w wyniku prywatyzacji na bazie majątku poprzedników została
utworzona spółka z ograniczona odpowiedzialnością.

Od początku swego istnienia, działalność Przedsiębiorstwa obejmowała przede wszystkim
wydobycie i przerób kruszyw mineralnych na potrzeby drogownictwa i budownictwa. Jesteśmy
największym na Podkarpaciu producentem kruszyw drogowych.
Zatrudniamy doświadczoną i wysoko wykwalifikowaną kadrę, dysponujemy nowoczesnym parkiem
maszynowym co w połączeniu z wieloletnim doświadczeniem w zakresie produkcji dla potrzeb
drogownictwa daje gwarancję bardzo dobrej jakości naszych wyrobów. Produkty nasze spełniają
wymagania norm europejskich i posiadają oznakowanie CE. Priorytet naszej firmy jest wysoka jakość
produktu i zadowolenie klienta.

We wrześniu 2006 podjedliśmy decyzje o zakupie zintegrowanego systemu do zarządzania
przedsiębiorstwem. Celem zakupu i wdrożenia tego typu systemu było połączenie działu handlowego
z biurem zarządu aby uzyskać bieżący przepływ informacji

Zdecydowaliśmy się na CDN OPTIMA - zintegrowany system wspomagający zarządzanie firmą
i wdrożyliśmy następujące moduły: Faktury, Handel, Księga Handlowa, Środki Trwałe, Kadry i Płace
oraz Analizy.

Oprogramowanie to wybraliśmy spośród wielu dostępnych na rynku z uwagi na to, że jest to
system w pełni zintegrowany, wspomagający proces zarządzania przedsiębiorstwem. Ponadto system
charakteryzuje się łatwością i intuicyjnością ergonomii obsługi.

Ważnym dla nas aspektem było zintegrowanie zakupionego systemu z wagą samochodową,
z czym firma ZETO-RZESZÓW Sp. z o.o. poradziła sobie doskonale . Firma stworzyła na nasze potrzeby
moduł, dzięki któremu możliwa stała się wymiana danych pomiędzy systemem CDN OPTIMA
a programem obsługującym najazdowa wagę samochodową produkcji Automatyka Serwis z Polic.

Wdrożenie zintegrowanego systemu CDN OPTIMA przeprowadziła firma ZETO-RZESZÓW
Sp. z o.o.. Obecnie firma ta sprawuje opiekę serwisową nad systemem i zawsze możemy liczyć z ich
strony na wsparcie merytoryczne i techniczne w zakresie obsługi zakupionego programu.

Decyzje o wdrożeniu CDN OPTIMA oraz współpracę z firmą ZETO-RZESZÓW Sp. z o.o.
uważamy za korzystną i godną polecenia innym firmom.

Sąd Rejonowy w Rzeszowie, XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, numer KRS 0000155586
Wysokość kapitału zakładowego: 1 597 000,00 zł



Urząd Gminy w Żurawicy
ul. Ojca Świętego Jana Pawła II 1

37-710 Zurawica

Żtirawica Województwo Podkarpackie Powiat Przemyski

Sekretariat
671-33-78

Sekretarz Gminy
671-33-78

Skarbnik Gminy
671-32-36

Budownictwo
671-32-32

Księgowość
671-32-15

Podatki
671-32-37

Rolnictwo
671-32-36

Obrona. Cywilna
Radca Prawny

671-32-37

Urząd Stanu
Cywilnego
671-32-35

Gminny Ośrodek
omocy Społecznej

671-32-33

Fax
672-39-40 do 42

Nr kierunkowy
O-prefOc-16

E-mail
zuragmlna® wp.pl

N/P:
795-16-98-280

REGON:
000551177

Konto:
3ank Spółdzielczy

w Żurawtcy
91130004-127-

-3600-114

Zurawica 06.11.2006

LIST REFERENCYJNY

Urząd Gminy w Żurawicy oświadcza, że firma ZETO-RZESZÓW Sp. z o. o.

współpracuje z tutejszym urzędem od 1993 roku.

W tym czasie firma dostarczyła i wdrożyła dla potrzeb urzędu oprogramowanie

komputerowe obsługujące zagadnienia związane z:

- obsługą procedur administracyjnych w ewidencji ludności,

- prowadzeniem kasy,

- naliczaniem opłat za użytkowanie gruntów, lasów i nieruchomości przez osoby

prawne i jednostki organizacyjne nie posiadające osobowości prawnej,

- ewidencją gospodarstw osób fizycznych w zakresie niezbędnym do naliczania

podatku, wymiaru podatku (rolny, leśny, od nieruchomości)

- naliczaniem podatku od środków transportu,

- windykacją opłat podatkowych.

Przez cały okres współpracy ZETO-RZESZÓW sprawuje opiekę autorska

nad dostarczonym oprogramowaniem zapewniając poprawność jego

funkcjonowania.

Na podkreślenie zasługuje wysoki poziom przygotowania zawodowego

i rzetelność pracowników ZETO-RZESZÓW.

Jakość, terminowość i solidność świadczonych usług informatycznych

świadczy, że ZETO-RZESZÓW jest partnerem godnym polecenia innym

. Zamawiającym.

tl Ibmdhsr Piotl Ibmdhski



URZĄD MIEJSKI
W GŁOGOWIE MAŁOPOLSKIM

36-060 GŁOGÓW MAŁOPOLSKI
WOJ. PODKARPACKIE

TEL: 017/851-72-41 do 43 FAX: 017/851-75-22 E-mail: umig@glogow-mlp.pl

Głogów Małopolski, 3 listopada 2006r.

REFERENCJE

Urząd Miejski w Głogowie Małopolskim korzysta z oprogramowania które wdrożyła

i serwisuje firma ZETO Rzeszów.

W trakcie współpracy doświadczyliśmy fachowej, kulturalnej obsługi. W codziennej

pracy korzystamy z systemu GMINA. Moduły funkcjonalne systemu wspomagają wykonanie

zadań w każdym referacie Urzędu.

Używamy ogółem 24 programy z pakietu Gmina, najważniejsze z nich to programy:

- ewidencyjne i statystyczne - Ewidencja ludności, Ewidencja podmiotów

gospodarczych;

- podatki - Łączne zobowiązania pieniężne od osób fizycznych, osób prawnych

i jednostek organizacyjnych, windykacja opłat podatkowych i rozliczenia finansowe;

- do zarządzania gminą- Budżet, Finanse i Księgowość, Płace i Kadry, Środki trwałe;

- dodatkowe - Zezwolenia na prowadzenie sprzedaży napojów alkoholowych, Dodatki

mieszkaniowe. Zaświadczenia, Modelowe naliczanie podatku, Odsetki itd.

Firma ZETO Rzeszów jest przygotowana technologicznie i merytorycznie do

wdrażania oprogramowania obsługującego Gminy i jednostki budżetowe, z pełnym

przekonaniem możemy polecić jej produkty i usługi.

M-CA

Z ipewaMekfa Bnmliflm



URZĄD GMINY
3 8 - 4 2 2 K r o ś c i e n k o Wyżnę
ul. Południowa 9, woj, podkarpackie
NIP: 684-18-43-622, Regon:370243782
tel. (0-13) 43!-5l-90.fax 431-68-60

Krościenko Wyżnę dnia 19.09.2006

Referencje

Rejestracja i zarządzanie obiegiem dokumentów w Gminie Krościenko Wyżnę
odbywa się w oparciu o system el-DOK autorstwa ZETO Lublin. System w znacznym stopniu
usprawnił pracę Urzędu. Dzięki bieżącym informacjom o dokumentach, sprawach do
załatwienia, obsługa petenta jest szybka i przyjemna.

System el-DOK oparty o Rzeczowy Wykaz Akt (RWA) oraz instrukcję obiegu
dokumentów, tworzy centralną, uporządkowaną bazę dokumentów i informacji: pism
przychodzących i wychodzących, poleceń służbowych, umów, uchwał, regulacji
wewnętrznych itp. Umożliwia sprawny dostęp do dokumentów, kontroluje drogę ich obiegu
oraz stan realizacji. Identyczny, intuicyjny interfejs każdego modułu ułatwia pracownikom
obsługę systemu. Umożliwia opracowywanie i aktualizację Internetowego Biuletynu
Informacji Publicznej. Wskazane dokumenty sporządzone i zgromadzone w systemie
automatycznie przenoszone są do bazy dokumentów biuletynu.

System spełnia nasze potrzeby zarówno w zakresie funkcjonalnym jak też pod
względem niezawodności. Specjalne wymagania Urzędu zgłaszane do autorów, wprowadzane
są na bieżąco. System jest jednym z elementów infrastruktury informatycznej naszego Urzędu
uwzględniającym nowe procedury pracy , połączonym w proces tworzenia projektu
społeczeństwa informacyjnego.

Doceniamy duże zaangażowanie , profesjonalizm i rzetelność pracowników ZETO
Rzeszów podczas wdrożenia i szybką reakcję na wszelkie zgłaszane przez nas problemy i
zapytania. Mając na uwadze dotychczasowe doświadczenie i korzyści z wdrożenia systemu
el-DOK z przekonaniem możemy polecić system oraz usługi ZETO Rzeszów innym
urzędom.

*' £ 21 JTA

mgr inź/fkp Omachel



Przemyśl. 2006.10.05

List referencyjny

Urząd Gminy Przemyśl zaświadcza, że firma

ZETO-RZESZÓW Sp. z o. o.

Dostarczyła i wdrożyła niżej wymienione oprogramowanie komputerowe
wspomagające realizacje zadań naszego Urzędu.

• Ewidencja ludności,
• Podatek rolny - łączne zobowiązania pieniężne,
• Kasa,
• OPJ - podatek od osób prawnych i jednostek nie posiadających osobowości

prawnej .
• Płace.

ZETO-RZESZÓW zapewnia również od początku nawiązania współpracy
poprawność działania dostarczonego oprogramowania sprawując nieprzerwanie od
1994 roku nadzór autorski i świadcząc niezbędną pomoc związaną z
wykorzystaniem dostarczonego oprogramowania.

Na podstawie dotychczasowego przebiegu współpracy z ZETO-RZESZÓW
uważamy, firma ta jest partnerem wiarygodnym i zasługującym na rekomendacje dla
tego typu prac.



URZĄD MIASTA SANOKA

Prawa miejskie - 1339

38-500 Sanok,ul. Rynek 1
Burmistrz tel. 0-]3 46 52 800
Z-ca Burmistrza tel. 0-13 46 52 802
Z-ca Burmistrza tel. 0-13 46 52 844
Centrala tel. 0-13 46 52 811

fax 0-13 46 30 890

email:umsanok@ks. onet.pl

LAUREAT NARODOWEGO
KONKURSU EKOLOGICZNEGO

GMINA PRZYJAZNA ŚRODOWISKU

REFERENCJE

Firma ZETO Rzeszów dostarczyła do naszego Urzędu
w maju 2006r. oprogramowanie el-Dok System, umożliwiające
elektroniczny obieg dokumentów w Urzędzie. System przyczynił
się do usprawnienia prac biurowych, oraz sterowania przepływem
informacji i zadań zgodnie z instrukcją kancelaryjną.

W trakcie prac instalacyjnych i wdrożeniowych pracownicy
firmy ZETO wykazali się dużym zaangażowaniem
i profesjonalizmem.
Przeprowadzono szkolenia na stanowiskach pracy każdego
użytkownika.

Stwierdzamy, że firma ZETO Rzeszów jest solidnym
i profesjonalnym dostawcą rozwiązań informatycznych zarówno
sprzętu jak i oprogramowania dla naszego Urzędu.

Jesteśmy zadowoleni z systemu ponieważ imponujący zakres
funkcjonalny pozwala go zastosować na każdym stanowisku
w Urzędzie.

Z przekonaniem możemy polecić oprogramowanie el-Dok
System innym urzędom.

•Aafe MIASTA



POLNĄ̂  Zakłady Automatyki P O L N A S . A .
ul. Obozowa 23; 37-700 Przemyśl www.polna.com.pl; e-mail: marketing@polna.com.pl

Nasz znak MS/ /2006 D a t a : 13.09.2006

r

OFERUJEMY:

• zawory
i przepustnice
regulujące z
siłownikami
pneumatycznymi
i elektrycznymi,

• regulatory
i filtry dla
ciepłownictwa,

• aparaturę
laboratoryjną,

• wyroby
centralnego
smarowania,

• hydraulikę
sterowniczą,

• odlewy żeliwne.

ZETO- RZESZÓW Sp. z o.o.

Ul. Rejtana 55

| RZESZÓW

Dotyczy:

Zakłady Automatyki „POLNA" SA. przedkłada referencje dla firmy ZETO -

Rzeszów Sp. z o.o. z siedzibą w Rzeszowie przy ul. Rejtana 55, która dostarczyła

i wdrożyła system do zarządzania CDN XL produkcji COMARCH w zakresie

finansowo - księgowym (w tym środki trwałe), gospodarki materiałowej i obsługi

sprzedaży.

Stwierdzamy, że wyżej wymieniona firma posiada potencjał techniczny, dysponuje

doświadczeniem w kwestii sprzedaży i wdrażania oprogramowania. Dysponuje

również doświadczoną kadrą pracowników, która potrafi w sposób profesjonalny

zaspokoić wymagania klienta.

Łączę wyrazy szacunku

P r e z e s / Z a r i ą d u
Dyrektor Naczelny

TUV Rheinland INTERMRT

KONTA BANKOWE:
II\IG BANK ŚLĄSKI
91 1050 1445 1000
Kredyt Bank S.A.
73 1500 1634 1216

0012

3002

0003

5198

5556

0000

TELEFONY
Zarząd:
Centrale
Fax:

(016)
i: (016)

(016)
(016)

678
678
678
678

37 38
66 01
65 24
3710

Dział Marketinau i Sprzedaży
Dyrektor:
Kierownik:
Eksoort:
Serwjs:

(016)678 66 08
(016)678 66 01 w.261

(016)678 66 07
(016)678 66 25

Zakłady Automatyki POLNA S.A. z siedzibą w Przemyślu. NIP 795-020-07-05
KRS 0000090173 z dnia 12.02.2002 r. Sąd Rejonowy w Rzeszowie , XII Wydział Krajowego Rejestru Sądowego

Wysokość kapitału akcyjnego 3 163 203 zł



URZĄD GMINY DUKLA
366

RADA MIEJSKA

BURMISTRZ GMINY

ul. Trakt Węgierski 11
38-450 DUKLA
tel. (0-13) 4330034, fax (0-13) 4331011

SO.0304-1/06
Dukla, 6 września 2006r.

REFERENCJE

Urząd Gminy Dukla przedkłada referencje dla firmy ZETO - RZESZÓW Sp. z o.o. z

siedzibą w Rzeszowie przy ul. Rejtana 55, która dostarczyła i wdrożyła program do

elektronicznego obiegu dokumentów „SODAN" firmy WAJA.

Stwierdzam, że wyżej wymieniona firma posiada odpowiedni potencjał techniczny,

dysponuje odpowiednim doświadczeniem w kwestii sprzedaży i wdrażania oprogramowania.

Dysponuje również doświadczoną kadrą pracowników, która potrafi w sposób profesjonalny

zaspokoić wymagania klienta. Dostarczenie i wdrożenie programu zostało zrealizowanie

terminowo i zgodnie z umową.

Zatem polecam ZETO - RZESZÓW Sp. z o.o. jako wiarygodną i rzetelną firmę.

7 ;,



URZĄD PRACY

POWIATOWY URZĄD PRACY
w LEŻAJSKU

37-300 Leżajsk, ul. Mickiewicza 56, tel. (0-17) 242 73 73, 240 67 20, fax 240 67 29
e-mail: rzle@praca.gov.pl BIP: http://pup.lezajsk.ibip.pl

Dyrektor Urzędu
tel. 240 67 24

Z-ca Dyrektora
ds. Organizacji, Ewidencji
i Świadczeń
tei. 240 67 25

Z-ca Dyrektora
ds. Rynku Pracy
tel. 240 67 26

Punkt Obsługi Klienta
tel. 240 67 27

Pośrednictwo Pracy
tel. 240 67 21

Rozliczenia pracodawców |
tel. 240 67 23

Poradnictwo zawodowe
tel. 240 67 22

Obsługa bezrobotnych
tel. wew. 41, 42

ZA-0411/ł/05 Leżajsk, dn.l4.04.2005r.

Referencje

Powiatowy Urząd Pracy w Leżajsku od stycznia bieżącego roku
rejestruje korespondencję przychodzącą i wychodzącą, prowadzi zarządzanie
dokumentami, obiegiem informacji, sprawami, czasem pracy pracowników,
komunikację wewnętrzną, itp. przy pomocy elektronicznego systemu „el-
Dok" autorstwa ZETO Lublin. System w znacznym stopniu usprawnił i
usprawnia pracę urzędu. Dzięki bieżącym informacjom o dokumentach i
sprawach do załatwienia, obsługa interesantów jest szybka i zgodna ze
wszystkimi wymogami wynikającymi z obowiązujących standardów obsługi
klienta.

Elektroniczny system „el-Dok" oparty o Jednolity Rzeczowy Wykaz
Akt (JRzWA) oraz instrukcję obiegu dokumentów, tworzy centralną,
uporządkowaną bazę dokumentów i informacji: pism przychodzących i
wychodzących, poleceń służbowych, umów, uchwał, regulacji wewnętrznych
itp. Umożliwia sprawny dostęp do dokumentów, kontroluje drogę ich obiegu
oraz ich stan realizacji. Identyczny, analogiczny interfejs każdego modułu
umożliwia wykorzystywanie różnych opcji systemu po uprzednim poznaniu
konstrukcji przynajmniej jednego modułu co znacznie ułatwia obsługę
programu.

System „el-Dok" spełnia nasze oczekiwania zarówno w zakresie
funkcjonalnym jak też pod względem zakresu udostępnianych opcji
ułatwiających planowanie pracy, zarządzanie zasobami, czasem pracy
pracowników, informacją itp. Nowatorskie, usprawniające pracę, innowacyjne
rozwiązania zgłaszane przez tut. urząd do autorów wprowadzane są na
bieżąco. System jest jednym z elementów infrastruktury informatycznej
naszego urzędu uwzględniającym nowoczesne procedury pracy zgodne z
wdrożoną normą jakości ISO 9001:2000.

Doceniając zaangażowanie pracowników ZETO Rzeszów podczas
wdrażania systemu, szybką reakcję na zgłaszane przez nas problemy i
zapytania oraz biorąc pod uwagę dotychczasowe doświadczenie, spostrzeżenia
i korzyści z wdrożenia systemu „el-Dok" z przekonaniem możemy polecić
system oraz usługi ZETO Rzeszów innym urzędom.

o ra
Otrzymują:
1.ZETO Rzeszów,
2. a/a

•;>gr inż, Kazimiera Maiewki



INNOM SA http://www.innova-sa.pi

Warszawa 15-12-2004

INNOVA S.A.
02-474 Warszawa
ul. Łopuszańska 117/123

LIST REFERENCYJNY

Współpraca INNOVA S.A. z ZETO-Rzeszów w zakresie wdrażania
zintegrowanego systemu do zarządzania przedsiębiorstwem CDN XL przyniosła wiele
wymiernych korzyści. Wykonano specjalistyczną aplikację poszerzającą standardowe
możliwości systemu w zakresie obsługi produkcji. Dzięki niej generowanie receptur
produkcyjnych stało się bardzo szybkie, co przy dużej ich złożoności owocuje
znacznym skróceniem czasu wprowadzania nowego produktu. Wykonano wiele
nowych raportów. Zmodyfikowano zgodnie z oczekiwaniami istniejące wydruki. Nie
bez znaczenia jest także zaangażowanie ZETO-Rzeszów w dziedzinie obsługi logistyki
(planowania zakupów). Wszystko to wpływa na zwiększenie wydajności i ergonomii
pracy i ułatwia zarządzanie.

Dyrektor Generalny

Dr Jacek INNOVAS.A.
ul. Łopuszańska 117/123

02-474 Warszawa
NIP: 526-25-40-065

INNOVA S A , 02-474 Warszawa, ul. Łopuszańska 117/123; tel (22) 578-10-80/1; fax (22) 578-10-84
KRS: 0000015060, NIP: 526-25-40-065, REGON: 017296763
Bank: ING Bank Śląski S.A. O/Warszawa, Plac Trzech Krzyży 10/14, nr. 33105010381000002270985290
Zarząd: Prezes Zarządu - Mirosław Baranowski



FENDC MET41S Sp. z o.o.

ZAKŁADOWA 50 TEL.: 048 15 8229636
39-400 TARNOBRZEG FAX: 048 15 8229671
REGON 830462070 NIP: 867-19-33-792

POLAND

Tarnobrzeg, dnia 5 października 2004 roku

ZETO RZESZÓW Sp. z o.o.
ul. Rejtana 55
35-326 Rzeszów

W naszej firmie używamy modułów Księgowość i Środki Trwałe Systemu CDN XL.
Zdecydowaliśmy się na wybór systemu XL, ponieważ narzędzie to oprócz tego, że zaspokaja
podstawowe wymagania stawiane oprogramowaniu tej klasy, oferuje także wiele innych
przydatnych funkcji. W naszym przypadku, między innymi, ważne jest żeby system księgowy
obsługiwał dobrze transakcje w walutach obcych, ponieważ dokonujemy transakcji z licznymi
podmiotami z różnych kontynentów. Moduł Księgowość Systemu XL nie tylko zapewnia
sprawne rozliczanie takich transakcji, ale dodatkowo daje możliwość obsługi tzw. transakcji
krzyżowych, czyli takich, gdzie np. za zobowiązanie w jednej walucie obcej płacimy inną
walutą obcą.

System CDN XL jest elastyczny i w dużej mierze daje się dostosowywać do indywidualnych
potrzeb. Wdrożenie systemu poprowadzone było w naszej firmie przez fachowców z ZETO
RZESZÓW, którzy sprawnie i w profesjonalny sposób przygotowali i uruchomili
odpowiednie moduły, oraz przeszkolili naszych pracowników.

W miarę rozwoju naszej firmy i rosnących potrzeb, planujemy w niedługim czasie
uruchomienie kolejnych modułów zintegrowanego systemu CDN XL, korzystając z fachowej
pomocy ZETO RZESZÓW.

Z poważaniem
F E N I X METALS &,
UL ZAKŁADOWA 50 TEL: 048 15 8229636

39-400 TARNOBRZEG FAX: 048 15 8229671
Paweł Kupiec REGON 830462070 NIP: 867-19-33-792
Dyrektor Finansowy POLAND
Fenix Metals Sp. z o.o.

CONSULTING ENGINEERS
DESIGN METALLURGY VACUUM PROCESSING • GAS CLEANING CONSTRUCTION



CDN OPTIMA - TRAFNY WYBÓR

FIRMA: Fabryka Elementów Budowlanych CJ Biok Sp. z o.o

Branża: Budowlana

Rodzaj działalności: Produkcja materiałów budowlanych

Ilość zatrudnionych;

Opis f i rmy; Działająca od 2000 roku Fabryka Elementów Budowlanych to dzisiaj jeden z
największych producentów materiałów budowlanych na Podkarpaciu.
Dynamicznie rozwijająca się firma, zatrudnia obecnie 20 osób Wielkość
powierzchni biurowych i magazynowych wynosi ponad 50m2, a otwarta w
połowie 2004 roku nowa sala ekspozycyjna ma 50m2 powierzchni.

firma CJ Blok jako producent proponuje szeroką gamę materiałów
budowlanych, materiałów drogowych, t j . : kostka brukowa, krawężniki i
obrzeża, elementy ogrodzeniowe, pustaki betonowe i kermazytowe. W swoich
założeniach marketingowych zwraca się nie tylko do Klienta indywidualnego, ale
także tworzy sieć odbiorców hurtowych na terenie Polski.

Sytuacja biznesowa: Wieloletnie doświadczenie założycieli Spółki, nowoczesna technologia i
maszyny, mają ogromny wpływ na rynek branży budowlanej i drogowej, jak
równie pozytywnie wpływają na środowisko naturalne.

Osiągająca obroty rzędu 6 milionów złotych rocznie firma planuje kolejne
inwestycje, chcąc poszerzyć zarówno swoją ofertę, jak i liczbę punktów
dealerskich.

Analiza potrzeb: Początkowo do obsługi księgowości, płac i kadr oraz sprzedaży dedykowany
został jeden z pracowników. Zadania z tym związane wykonywane były w
konwencjonalny, „ręczny" sposób. To w zupełności zaspokajało ówczesne
potrzeby w tym zakresie.

W miarę rozwoju firmy - wzrostu zatrudnienia, wysokości sprzedaży oraz liczby
kontrahentów - konieczne stało się znalezienie systemu dzięki któremu
dotychczas wykonywane czynności uległyby automatyzacji, w łatwy sposób
można byłoby dotrzeć do danych zaewidencjonowanych już w systemie i który
w znaczący sposób wpłynął na oszczędność czasu pracowników. Narzędzie to
miało zapewnić również łatwą kontrolę nad sytuacją ekonomiczną firmy -
graficzną analizę zjawisk gospodarczych.

Dlaczego CDN OPTIMA: Wybrany został pakiet CDN OPTIMA firmy COMARCH S.A. z Krakowa, oparty na
bazach Microsoft SQL Server 2003.

CDN OPTIMA jest zintegrowanym systemem wspomagającym zarządzanie,
przeznaczonym dla małych i średnich firm. W skład systemu wchodzą moduły:
Faktury, Magazyn, Kasa/Bank, CRM, Księga Handlowa, Księga Podatkowa,
Środki Trwałe, Płace i Kadry, Analizy.

Inwestując w system wspomagający zarządzanie firma CJ Blok Sp. z o.o.
uwzględniła przede wszystkim intuicyjność i łatwość obsługi, kompleksowość
rozwiązania oraz stabilną pozycję na rynku jego producenta gwarantującą jego
rozwój i bieżącą kontrolę nad zmianami w przepisach.

Rozwiązanie: Firma CJ Biok Sp. z o.o. wdrożyła moduły sprzedażowe (faktury i magazyn),
księgowe, obsługę płac i kadr, Środki trwałe oraz Analizy.

Uzyskane korzyści: Dzięki integracji modułów osiągnięto ogromną oszczędność czasu potrzebnego
na wprowadzanie danych do systemu. Wykorzystanie bazy Microsoft SQL
Serwer dało wysoką stabilność pracy systemu.



Dane adresowe: Fabryka Elementów Budowlanych
CJ BlokSp. z o.o.
Rudna Mała 42A k/Rzeszowa
36-060 Głogów Młp.
tei. (017) 851-82-20-22
fax (017) 851-66-70
e-mail: cjblok@interia.pl
www.cjblok.com.pl

Osoba kontaktowa:

Zgoda; Wyrażamy zgodę na publikowanie powyższych informacji i ich marketingowe
wykorzystanie przez firmę COMARCH-CDN na stronach www oraz w innych
mediach i nośnikach informacji.



MICROSOFT SQL SERVER
Fabryka Elementów Budowlanych CJ Blok: nowy
kierunek w budownictwie.
Jeden z największych producentów elementów budowlanych na Południowo-
Wschodnią Polskę -podkarpacka firma CJ Blok- wspomaga swoją działal-
ność pakietem CPN OPTIMA bazującym na Microsoft SQL Sen/er

Działająca od 2002 roku Fabryka Elementów Budowlanych to dzisiaj jeden z naj-
większych producentów materiałów budowlanych na Podkarpaciu. Dynamicznie
rozwijająca się firma, zatrudnia obecnie 20 osób Wielkość powierzchni biurowych i
magazynowych wynosi ponad 50m2, a otwarta w połowie 2004 roku nowa sala eks-
pozycyjna ma 50m2 powierzchni.

Firma CJ Blok jako producent proponuje szeroką gamę materiałów budowlanych,
materiałów drogowych, tj.: kostka brukowa, krawężniki i obrzeża, elementy ogrodze-
niowe, pustaki betonowe i kermazytowe. W swoich założeniach marketingowych
zwraca się nie tylko do Klienta indywidualnego, ale także tworzy sieć odbiorców
hurtowych na terenie Polski.

Wieloletnie doświadczenie założycieli Spółki, nowoczesna technologia i maszyny,
mają ogromny wpływ na rynek branży budowlanej i drogowej, jak równie pozytywnie
wpływają na środowisko naturalne.

Osiągająca obroty rzędu 6 milionów złotych rocznie firma planuje kolejne inwestycje,
chcąc poszerzyć zarówno swoją ofertę, jak i liczbę punktów dealerskich.

W SKRÓCIE

CJ Blok Sp. z o.o.

CJ Blok to producent elementów
budowlanych na co dzień wykorzy-
stujący najnowsze technologie in-
formatyczne wspomagające zarzą-
dzanie" firmą.

Sytuacja

Dynamiczny rozwój firmy wymusił
konieczność inwestycji w zintegro-
wany system wspomagający zarzą-
dzanie firmą.

Rozwiązanie

Poszukiwania systemu

Początkowo do obsługi księgowości, płac i kadr oraz sprzedaży dedykowany został
jeden z pracowników. Zadania z tym związane wykonywane były w konwencjonalny,
„ręczny" sposób. To w zupełności zaspokajało ówczesne potrzeby w tym zakresie.

W miarę rozwoju firmy - wzrostu zatrudnienia, wysokości sprzedaży oraz liczby
kontrahentów - konieczne stało się znalezienie systemu dzięki któremu dotychczas
wykonywane czynności uległyby automatyzacji, w łatwy sposób można byłoby do-
trzeć do danych zaewidencjonowanych już w systemie i który w znaczący sposób
wpłynął na oszczędność czasu pracowników. Narzędzie to miało zapewnić również
łatwą kontrolę nad sytuacją ekonomiczną firmy - graficzną analizę zjawisk gospo-
darczych.

Poszukiwany system miał korzystać z rozwiązań informatycznych Microsoftu co
dawałoby pewność korzystania z technologii informatycznej wysokiej jakości oraz
stabilność pracy. Bardzo ważna okazała się też możliwość integracji systemu z Pa-
kietem Office Microsoftu, co w przypadku zintegrowanych systemów wspomagają-
cych zarządzanie jest nieodzowne.

Zdecydowano się na pakiet CDN
OPTIMA firmy CDN-Comarch S.A. z
Krakowa, który bazuje na Microsoft
SQL Server

Korzyści

Dzięki poczynionej inwestycji firma
wykorzystuje stabilnie i szybko dzia-
łające narzędzie wspomagające
zarządzanie.

Oprogramowanie

Microsoft SQL Server
Microsoft Windows
Microsoft Office

Kontakt
Fabryka Elementów Budowlanych
CJ Blok Sp. z o.o.
Rudna Mała 42A k/Rzeszowa
36-060 Głogów Młp.
tel.(017)851-82-20-22
fax (017) 851-66-70
e-mail:cjblok@interia.pl
www.cjblok.com.pl

© Copyright 2000 by Microsoft. Ulotka przeznaczona jest jedynie do celów informacyjnych.
Microsoft nie oferuje w tym wydawnictwie żadnych gwarancji jednoznacznych czy też domyślnych.
Przedruk dopuszczalny za zgodą Microsoft Sp. z o.o. Microsott



POLSKI ZWIĄZEK NIEWIDOMYCH Rzeszów 24 04 2003 r
OKRĘG PODKARPACKI Kzeszow Z4.V4.lW5 r.
35-201 Rzeszów, Plac Dworcowy 2

tel. (0-17) 85-24-738, tel./fax 86-22-328
Regon 690667400 • NIP 813-27-67-872

LIST REFERENCYJNY

Firma nasza jest użytkownikiem programu płacowo-kadrowego PL.
Program PL umożliwia nam gromadzenie danych o pracowniku i historii
jego zatrudnienia w firmie. Pełna informacja o wynagrodzeniach
pracowników pozwala nam na uzyskanie wszystkich niezbędnych
wydruków: lista płac, zestawienie wynagrodzeń za dowolny okres,
deklaracji P1T-4, PLT-11, PIT-40, deklaracji ZUS.

Program PL wybraliśmy spośród wielu programów kadrowo-
płacowych, występujących na rynku - za jego prostotę, łatwość obsługi i
rzetelność.
Zaletą programu jest eksport danych do PŁATNIKA oraz danych
zgłoszeniowych i rozliczeniowych.

Proces wdrożenia przeprowadzony został przez firmę ZETO S.A.
Rzeszów z siedzibą przy ul. Rejtana 55.
Wdrożenie programu zostało przeprowadzone przez p. Lidię Bar.
Ze strony ZETO S.A. możemy liczyć na wsparcie merytoryczne i techniczne
zakupionego programu.

Z poważaniem

GŁGWNYKSĘGOWY

V ^ W DYREKTORIrena Pustelniak Iw
Roman Dśpowski



PRZEDSIĘBIORSTWO GOSPODARKI KOMUNALNEJ w Przemyślu Sp. z o.o.
ul. Słowackiego 104 37-700 Przemyśl

Tel.: Sekretariat (0-16) 678-24-84, 678-24-30, 678-24-81, Fax: (0-16) 678-67-83
e-mail: pgkprzemysl@pro.onet.pl e-mail: pgk_przemysl@sitagroup.pl

Konto bankowe: BDK S.A. GRUPA PKO S.A. O/ PRZEMYŚL Nr r-ku 10701470-589-2221-0100

NIP 795 - 000 - 93 -15 Numer KRS: 0000113913

List referencyjny

Nazwa firmy: Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej w Przemyślu spółka
z o.o., Przemyśl, Ul Słowackiego 104
Nazwa produktu: CDN Płace i Kadry .

Opis: Program PIK użytkujemy w naszej firmie od 2000 roku. Był to czas tuż
po wejściu reformy ubezpieczeniowej i cały rok 1999 roku naliczaliśmy płace
innym programem. Była to dla nas udręka wielokrotnego sprawdzania
i ręcznego poprawiania naliczonych kwot dla 145 pracowników.
Program PIK rozwiązał nasze problemy z płacami. Dzięki jego wdrożeniu
jesteśmy zawsze na bieżąco z przepisami, nowościami w podatkach, w ZUS-ie,
w kodeksie pracy itp.
Oprogramowanie jest zawsze na bieżąco aktualizowane, ulotki dołączane do
nowych wersji programów wyjaśniają, co zostało zmienione i poprawione oraz
jak to wykorzystać.
Nasz system kadrowo-płacowy jest dość skomplikowany. Wdrożenie
przeprowadzone przez Grażynę Błażej, pracownika firmy ZETO Rzeszów,
odbyło się sprawnie i kompetentnie. Sposób przekazywania wiedzy był
przystępny. Przy współpracy naszej księgowości finansowej i rachuby płac
powstał przemyślany system list płac, dodatków i potrąceń.
Naliczanie miesięczne płac odbywa się sprawnie i łatwo jest przenoszone do
księgowości.
Nasza firma do tej pory związana jest z ZETO Rzeszów, obsługa serwisowa
programu PIK jest realizowana przez Grażynę Błażej terminowo i dokładnie.

Podpisy

Przemyśl 2003-04-18



Rudna Mała 28.01.2003
Czarnik Sp. z o.o.
Rudna Mała 47 a
36-060 Głogów Małopolski
017/8516666

LIST REFERENCYJNY

Firma Czarnik Sp z o.o. Rudna Mała 47a informuje, że 8 stycznia 2003 zakupiła

i wdrożyła oprogramowanie firmy CDN S.A Grupa COMARCH.

Firma CZARNIK powstała w 1990 r. jako Spółka Cywilna. Podstawową działalnością

firmy była i jest działalność związana z trakami WOOD-MIZER czyli sprzedaż traków

nowych i używanych, serwis gwarancyjny i pogwarancyjny traków oraz sprzedaż pił i części

na terenie Polski (woj. podkarpackie, małopolskie, świętokrzyskie, lubelskie, i połowa

mazowieckiego).

Jarosław Czarnik: „ Zdecydowaliśmy się na zakup modułu CDN OPTIMA - PŁACE.
Decyzja o zakupie była podyktowana m.in. koniecznością zmiany dotychczasowego
programu DOS-owego (ZETO) na zintegrowany system pracujący w środowisku
Microsoft Windows.
CDN OPTIMA zapewnia kompleksową obsługę firmy, nie wymaga dużych nakładów

finansowych, jest nowoczesny i łatwy w obsłudze. Bardzo pomocny okazał się
kontekstowy help.
Kupując program CDN OPTIMA otrzymaliśmy nie tylko nowoczesne rozwiązanie stale
aktualizowane do zmieniających się przepisów, ale przede wszystkim sprawną obsługę
serwisową i możłiwości korzystania z hot-łine. Szybkie wdrożenie systemu ze względu
na jego prostotę i dobrą funkcjonalność. Po wdrożeniu programu stwierdzimy, że
spełnia on wymagania konieczne przy naszej działalności.
Wdrożenie programu przeprowadził pracownik ZETO S.A. Rzeszów Lidia Bar.

Reasumując jestem zadowolony z zakupu i przebiegu wdrożenia, uważam za udane i
godne polecenia!"

f



Zakład Produkcji Śrub
Wiesław Gaweł

Palikówka 198, PL 36-073 Strażów. POLAND
Bank: EXPRESS BS Krasne, Konto:91760009-4499-27003-01
tel. 048-(0) 17-7721-386, 7721-387, tel.048-(0)17-7724-385

e-mail: gawelzps@intertele.pl

List referencyjny

Palikówka, dnia:22.04.2003 r.

Jako właściciel firmy produkcyjnej, potrzebuję sprawdzonego
oprogramowania do zarządzania nią. Przydatne okazały się programy firmy CDN:
Księga Handlowa, Firma++, Płace i Kadry. W oparciu o nie prowadzone jest
zaopatrzenie, sprzedaż, płace i cała księgowość.

W ZPS zatrudnionych jest 90 osób, sprzedaż prowadzimy na kraj i za granicę.
Księgowa w związku z tym ma dość dużo pracy, musi się doskonale orientować w
przepisach i być zawsze na bieżąco w nowościach. Korzystając z w/w programów
trzeba stwierdzić, że mają w nich zastosowanie zawsze najnowsze przepisy prawa.
Współpraca KH oraz FPP oszczędza podwójnego wprowadzania dokumentów.

Wdrożenie oprogramowania oraz serwis mamy zapewniony ze strony ZETO
Rzeszów. Pracownicy tej firmy informują nas o pojawiających się aktualnych
wersjach programów, o zmianach w nich wprowadzonych i wymieniają nam
oprogramowanie na najnowsze w ramach corocznie wykupywanych gwarancji.
Osoby pracujące w księgowości są bardzo zadowolone ze współpracy z Grażyną
Błażej - pracownikiem ZETO Rzeszów, która zajmuje się programem PIK,
Płatnikiem oraz KH. Wszelkie problemy, zapytania są wyjaśniane na bieżąco,
dokładnie i fachowo. Zawsze uczestniczymy w spotkaniach organizowanych przez
ZETO-Rzeszów dotyczących spraw programów, autorstwa CDN.

Jesteśmy bardzo zadowoleni z wykorzystywania przez nas tego właśnie
oprogramowania i z jakości serwisowania go.

ZAKŁAD ŚRUB
Wiesław Gaweł

36-073 PAUKÓWKA198
tel./fax: (0-17) 7724-385

tel.(0-17) 7721 -386; 7721 -387
NIP 813-020-47-16



Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe

EUROSTAL-METALE SA
35-211 Rzeszów, ul. M. Reja 9a

tel./fax
(017)854-25-37
tal.
(017) 854-25-45

NIP
813-31-96-118

Numer KRS
0000103550

REGON
691536283

Konto bankowe:
Bank Polskiej
Spółdzielczości S.A.
I Oddział Rzeszów
19301187-701864-27001-1

Oferujemy:
Wyroby ze stali

nierdzewnej:

s blachy

S kształtowniki zgięte

S pręty

Rury stalowe:

S przewodowe

S instalacyjne

•S kotłowe

•S precyzyjne

s kwasoodporne

Do zakupionych

towarów załączamy

atesty i certyfikaty.

ZAPRASZAMY

Rzeszów dn.25.04.2003 r.

LIST REFERENCYJNY

W miarę rozwoju naszej firmy zdecydowaliśmy się na zakup
oprogramowania obsługującego Dział Handlowo-Magazynowy oraz
Dział Księgowości.
Po zapoznaniu się z licznymi propozycjami różnych firm i analizie
możliwości, wybraliśmy pakiet programów firmy CDN Kraków, moduł
FPP++ iKH. Użytkownikami programów jesteśmy od 2001 roku,
rozbudowując sukcesywnie liczbę stanowisk. Obecnie korzystamy z
sześciu stanowisk FPP++, oraz dwóch stanowisk KH.

Program handlowo-magazynowy FPP++ umożliwia nam
prowadzenie pełnej ewidencji stanów magazynowych, analizę
dokumentów sprzedaży i zakupu towarów, prowadzenie raportów
kasowych jak również przenoszenie danych do programu Księgi
Handlowej. Są to programy przejrzyste, elastyczne a dodatkowym atutem
jest systematyczna aktualizacja programów w przypadku zmiany
przepisów prawnych.

Zakupu programów firmy CDN Kraków dokonaliśmy po przez
firmę ZETO Rzeszów, która wdrożyła również zakupione
oprogramowania.

Ze strony firmy ZETO Rzeszów możemy liczyć na fachową i
miła obsługę, szybką i skuteczną pomoc.

Z poważaniem:

EUROSTAL
PREZE

'ALE SA.
ĄDU

ałoń

Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe
EUROSTAL-METALE

Spółka Akcyjna
35-211 Rzeszów, ul. M. Reja 9a

NIP 813-31-96-118
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PRZEDSIĘBIORSTWO
PRODUKCYJNO-USŁUGOWO-HANDLOWE

ZAKŁAD TABLIC REJESTRACYJNYCH
35-005 Rzeszów ul. Fredry 4

tel./fax (017) 852 84 84
(w godz. 8.00-16.00)
e-mail: tablitekO)rze.pl

Rzeszów 2003-05-12

ZETO Rzeszów

Na Państwa prośbę przedstawiam krótką opinię o użytkowanych w naszych zakładach programach
CDN.

Program FAKTURY stosowany jest w naszej firmie najdłużej, bo ok. 7 lat.
Przed zakupieniem tego programu przetestowaliśmy wiele innych programów o podobnym profilu.
Okazało się się, że jest to program zawierający wszystkie niezbędne formularze, ewidencje i
możliwości dopasowania do indywidualnych potrzeb użytkownika. Dodatkowym atutem, który
stawia go ponad wszystkimi innymi programami tego typu jest nieprawdopodobna prostota
obsługi, pozwalająca pracownikowi nie znającemu się na komputerach szybko opanować całą
obsługę programu.

FPP
Program FIRMA++ używamy od ok. 4 lat. Jest to program o ogromnych możliwościach,
bardzo rozbudowany i wyczerpujący chyba wszystkie wymagania każdego użytkownika.
Wcześniejsza praktyka z programem FAKTURY bardzo pomaga w opanowaniu obsługi
programu FIRMA++. Przydałaby się w nim jeszcze możliwość drukowania wykresów
przedstawianych na ekranie (np. dynamika sprzedaży i In.)

Serwis
Ogromnym plusem ww programów jest świetnie prowadzony przez Państwa serwis. Nie
trzeba nawet pamiętać o zakupie uaktualnień czy następnych licencji. Pamiętają i
przypominają o tym pracownicy ZETO, za co serdecznie dziękujemy.

Z wyrazami szacunku

Bogumił Sobota
Właściciel PPUH TABLITEK

n
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Przedsiębiorstwo Usług Finansowo Księgowych

„REMIKS" sp. z o.o.

ul. Pawia 12 35-207 Rzeszów
-

CDN Klasyka, wybrano moduły: Księga Podatkowa

Do swojej działalności gospodarczej - świadczenia usług

księgowych wykorzystuję program firmy CDN: KP. Program

CDN'u użytkuję w swojej pracy zawodowej od około 3 lat.

Uważam, że program ten jest z roku na rok coraz lepiej

dopracowany pod względem technicznym. Spełnia

wymagania stawiane przez przepisy podatkowe i jest na

bieżąco dostosowywany do nich (aktualizowany). Uważam,

że jest on nieskomplikowanym i jednoczenie użytecznym

narzędziem przy prowadzeniu księgowości, jak i spraw

personalnych małych i średniej wielkości firm. Na pochwałę

zasługuje fakt, że firma CDN szybko i skutecznie poradziła

sobie z problemami, jakie stworzyła na początku 1999 r.

reforma systemu ubezpieczeń społecznych. Jestem również

zadowolona z obsługi serwisowej programów. Zaletą jej jest

szybkość i fachowość działania. Patrząc z punktu widzenia

mojej działalności program CDN'u jest dla mnie użyteczny,

ponieważ pozwala na równoczesne prowadzenie księgowości

i spraw personalnych kilku podatników. W swojej dalszej

pracy zawodowej nadal zamierzam korzystać z

oprogramowania firmy CDN.

Ewa Machniak- ' ,

ftzedsię^wsto/o Usług Finansowo-Ksiegowych
" REMIKS "sp.z o o

36-207Rzeszów ui. Pawia 12
t«JJfax (017)863 63 57 , 863 03 26

NiP 813-03-36-984
KBSAI O Rzeszów

15001100-121100001167
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Nazwa firmy: Gminna Spółdzielnia „Samopomoc Chłopska", Jawornik Polski
Eksploatowane programy: Place i Kadry, Księga Handlowa

Przy nadarzającej się okazji komputeryzację naszej firmy rozpoczęliśmy od
zakupienia sprzętu i programu m.in. Płace i Kadry autorstwa CDN-u w roku
1999. Zmusiła nas do tego głównie reforma ubezpieczeń społecznych i dążenie
do łatwego i poprawnego naliczania płac .
Obecnie po 4-rech latach korzystania z programu mamy o nim bardzo
pozytywne zdanie. Nasz system płacowy jest dość złożony, prowadzimy
piekarnię, sklepy. Jednak wszystkie nasze potrzeby pod względem naliczania
płac przez program zostały zaspokojone. Wdrożenie przeprowadzone przez
Grażynę Błażej , pracownika ZETO-Rzeszów, odbyło się sprawnie mimo, że
nasi pracownicy byli początkującymi użytkownikami komputerów.
Następnym naszym zakupem produktów CDN-u był program Księga Handlowa.
Pracuje on w tej chwili na 3-ch stanowiskach i współpracuje z PIK-iem.
Również przy wdrażaniu tego programu pracowała Grażyna Błażej.
Dzięki Programowi KH znacznie została zautomatyzowana dekretacja ogromnej
ilości faktur, wykorzystujemy też moduł Księgi inwentarzowej, mamy
możliwość oceniania naszej sytuacji finansowej w każdej chwili.
Do tej pory korzystamy z pomocy ZETO- Rzeszów, jesteśmy dokładnie i
terminowo obsługiwani.



BARAN CZESŁAW, BARAN TOMASZ S.C.
TRANS-USŁUGI

u l . Ś w . F . K o w a l s k i e j 3 8 - 2 0 0 J A S Ł O
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DLA PROGRAMU CDN KLASYKA KSIĘGA PODATKOWA

Program jest użytkowany w naszej Spółce od 1 stycznia 2003 r. Stwierdzamy, że jest to

program bardzo odpowiedni dla naszej małej firmy.

Pozwala prawidłowo , zgodnie z przepisami prowadzić rejestry dla potrzeb rozliczenia

podatku VAT oraz podatkową księgę przychodów i rozchodów, a także dodatkowe,

wymagane przepisami ewidencje

Jest na bieżąco aktualizowany, a przede wszystkim jest bardzo prosty w obsłudze, co

pozwala na szybkie opanowanie pracy w tym programie przez użytkowników.

Jesteśmy bardzo zadowoleni również z obsługi serwisowej.

W przypadku jakichkolwiek trudności kontaktujemy się z Panią Renatą Kret, pracownicą

ZETO Rzeszów, która bardzo profesjonalnie udziela porad pozwalających uporać się

z problemami.

Pozwalamy sobie jednak stwierdzić, że dla małych firm bardzo przydatnym byłoby stworzenie

możliwości uzyskania wydruku listy płac z miejscem do potwierdzenia odbioru wynagro-

dzenia oraz deklaracji PIT-11.

Baran Czesław



PIEKARNIA ROGALIK JANUSZ LID WIN

38-405 JASZCZE W
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Program CDN KLASYKA KP użytkuję w swojej działalności drugi rok i jestem

z niego bardzo zadowolony.

Jest prosty w obsłudze. Pracownicy bardzo szybko opanowali pracę w tym

programie.

Spełnia on wymagania przepisów prawa. Jest na bieżąco aktualizowany i dosto-

sowywany do zmian w tych przepisach. Pozwala prowadzić zarówno

podatkową księgę jak też sprawy pracownicze.

Jestem również bardzo zadowolony z obsługi serwisowej programu.

W sprawach działania programu kontaktuję się najczęściej z Panią Renatą Kret

która jest osobą najbardziej kompetentną w zakresie rozwiązywania problemów

jakie wynikają w trakcie pracy . Jest przy tym bardzo uprzejma i udziela porad

o każdej porze dnia.

Zamierzamy w dalszym ciągu korzystać z tego programu i polecamy go innym

przedsiębiorcom.

PIEKARŃ! A «
J*M*$K Lkhuin


